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CITTA DI OMEGNA
Provincia del Verbano Cusio Ossola

VERBALE DELLA RIUNIONE

del

CONSIGLIO DI QUARTIERB di BAGNELLA

Il giorno 09 maggio 2023, alle ore 20.45, presso i locali dell'Associazione "Oasi dellaVita" - Via
Fucine 7, si è riunito il Consiglio di Quartiere di Bagnella nelle persone dei Signori:

Sono inoltre presenti: gli Assessori Comunali Franco Gemelli, Katia Viscardi ed il Consigliere
Comunale Giovanni Desanti.

La Sig.ra Roberta Venturini, Presidente del Consiglio del Quartiere di Bagnella, assume la
presidenza e, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta con il seguente Ordine del
Giorno:

1) Presa d'atto delle dimissioni volontarie del Consigliere e Vice Presidente Sig. Valentino
Manzotti, ai sensi dell'art. 35 del Regolamento sulla Partecipazione Popolare - Prot. 12050
del0410512023;

2) Subentro del Sig. Sergio Gemelli in qualità di Consigliere, ai sensi dell'art. 35 Regolamento
Comunale sulla Partecipazione Popolare;

3) Elezione del Vice Presidente;

4) Gestione del decoro urbanol

5) Sunto della riunione con i candidati Sindaci;

6) Varie ed eventuali.
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CONSIGLIERI DI
QUARTTERE

PRESENTE ASSENTE

MANZOTTI VALENTINO Dimissionario x
DOSSI GIULIANA x
VENTURINI ROBERTA x
TIANI GIUSEPPE x

x

GEMELLI SERGIO Subentrante X

ANCHIERI LAURA
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Pror,rrede alla redazione del presente Verbale la Segretaria del Consiglio di Quartiere Giuliana
Dossi.

YERBALE DELLA RIUNIONE

Dato atto che la convocazione del Consiglio di Quartiere di Bagnella è awenuta con nota Prot.
12089 del 0410512023, ai sensi dell'art. 37 del Regolamento per la Partecipazione Popolare,
recapitata ai Sigg. Consiglieri del Quartiere, alla Presidente ed ai Consiglieri del Consiglio
Comunale, alla Vice Sindaco Reggente ed agli Assessori della Giunta Comunale;

il Consiglio procede alla discussione di quanto posto all'Ordine del Giomo.

L) Presa d'atto delle dimissioni volontarie del Consigliere e Vice Presidente Sig. Valentino
Manzotti, ai sensi dell'art. 35 del Regolamento sulla Partecipazione Popolare - Prot. 12050
del0410512023;

I1 presidente informa l'assemblea che il Consigliere Valentino Manzotti ha inteso rassegnare
volontariamente le dimissioni dalla carica ricoperta.

Il Consiglio prende atto delle dimissioni presentate dal Consigliere Valentino Manzotti.

2) Subentro del Sig. Sergio Gemelli in qualità di Consigliere, ai sensi dell'art.35 Regolamento
Comunale sulla Partecipazione Popolare;

Richiamata la deliberazione C. C: n.2 del7610212023, avente per oggetto 'Nomina dei Consigli di
Quartiere - anno 2023", il Consiglio di Quartiere di Bagnella prende quindi atto del subentro del
sig. Sergio Gemelli nel ruolo di Consigliere, demandando ai competenti uffici comunali di
prowedere alla relativa formale notifica di nomina al soggetto interessato.

3) Elezione del Vice Presidente;

Dato atto che il Consigliere dimissionario Valentino Manzotti rivestiva anche la carica di Vice
Presidente del Consiglio di Quartiere, i Consiglieri presenti procedono quindi, con decisione
unanime, a nominare come nuovo Vice Presidente Laura Anchieri, che accetta.

4) Gestione del decoro urbanol

Sull'argomento prendono la parola gli Assessori comunali Gemelli e Viscardi.

Al Presidente viene consegnata una mappatura delle aree a verde insistenti sul territorio del
Quartiere, il cui mantenimento manutentivo programmato è stato appaltato a soggetti terzi.

A1 fine di monitorare il rispetto della tempistica prevista per gli interventi e la corretta esecuzione
dei medesimi, l'Amministrazione comunale propone ai Consiglieri di Quartiere di assumersi l'onere
dei relativi controlli, dandone riscontro ai competenti uffici comunali mediante compilazione di
apposito report informatizzato dedicato.

Il Consiglio accetta tale richiesta, prowedendo quanto prima all'organizzazione di tale attività
fnalizzata anche per una complessiva valutazione qualitativa dell'operato dell'appaltatore.
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5) Sunto della riunione con i candidati Sindaci;

I1 Presidente informa di aver presenziato all'incontro pubblico del2l5 u.s. con i candidati Sindaci
alle elezioni del 14 e 15 maggio p.v.- come noto richiesto e organizzato dai Presidenti dei Quartieri
della città.

In merito esplicita quindi le tematiche trattate genericamente e trasversalmente da tutti i candidati
sindaco, riconducibili ai temi di maggior interesse cittadino a tutti noti, quali, a titolo
esemplificativo e non esaustivo: promozione furistica della città, decoro urbano, viabilità, strutture
scolastiche, collaborazione tra Quartieri e Associazioni di volontariato.

6) Varie ed eventuali

a. L'Assessore Viscardi caldeggia un utilizzo sempre più esteso dell'app "comuni-chiamo" cluiil
Comune di Omegna ha inteso aderire, frnalizzata alla riduzione degli aspetti burocratici e allo
snellimento dei tempi di gestione di segnalazioni o disservizi di pubblico interesse, auspicando
una concreta azione informativa da parte del Consiglio di Quartiere.

b. Il Consigliere Giuliana Dossi, raccolte le preoccupazioni dei residenti sul corso del torrente
Fiumetta riguardo alla mancanza di manutenzione e pulizia dell'alveo del torrente e

condividendo tali apprensioni, richiede informazioni su quanto eventualmente previsto per
affrontare e superare tale criticità.

Al riguardo il Consigliere Comunale Desanti conferma che tale problematica è già stata
affrontata dall'Amministrazione comunale; interpellate una pluralità di ditte operanti nel settore,
le stesse hanno tuttavia manifestato una estrema difficoltà ad intervenire data la conformazione
impervia del corso d'acqua.

Il Consigliere di Quartiere Tiani, essendo a conoscenza dell'awenuta risoluzione di un'analoga
difficoltà d'intervento, si propone di raccogliere le dovute informazioni, dandone riscontro
all'uffi cio comunale di competenza.

La seduta, concluse le attività, si chiude alle ore 22,40.

IlYerbahzzante

visto:

n
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